## 安炬实业新型生物醇基燃料油配方 选择安炬

产品名称	安炬实业新型生物醇基燃料油配方 选择安炬
公司名称	山东安炬实业有限公司
价格	.00/个
规格参数	产地:山东潍坊 产品等级:优级品 产品用途:燃料能源
公司地址	山东省潍坊市潍城区经济开发区玉清街7240号
联系电话	05365177999 13516362005

## 产品详情

新型生物醇基燃料油配方 东奔西跑不如选择安炬

生物醇基燃料油产品优势:

安炬实业产品系列国内\*\*\*全,包含酒店炉具、无风机排挡炉具、无风机家用炉具、食堂炉具、采暖炉具、煮面炉、蒸包炉、多孔砂锅炉、工业锅炉、蒸汽锅炉,以及各种锅炉燃烧机,也可根据客户要求定做任何款炉具,并提供各种炉具、炉头配件。安炬能源科技提供的所有炉具炉头保证都属于自主研发生产,保证以市场格提供给每位客户,安炬能源科技提供的工业锅炉及燃烧机是属于安炬研发,锅炉厂家按照安炬指标代加工。

生物醇基燃料油项目特点以及优势

1.我们的氢能油调配工艺简单,有专利技术配方

- 2.生产设备投资小,回报快
- 3.原材料采购方便, 当地都有销售
- 4.成本价低,利润空间大(成本价2.4-2.8左右一公斤)
- 5.安全性也是非常高的,不是易爆产品
- 6.场地也不需要太大70-80平方左右就行,可以不住的民房、平房、地下室、车库、废弃厂房、仓库都可以,只要是阴凉透风,远离火源,远离居民区100米开外就行

生物醇基燃料油投资小工艺简单:

投资规模灵活,可大可小,设备投资千元即可生产,风险小。生产工艺简单,仅需混合分装即可,生产过程中无废气、废水、废渣排放。

安炬实业有限公司、安炬氢能油期待您的加入!